

合肥市民海淘最快今天下单明天到货

全省首家空港型保税物流中心通过联合验收

今后，合肥的老百姓在线上下单购买外国商品，从购买、通关到配送，可以实现今天下单明天到货，商品价格也会大大降低。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者了解到，在合肥空港经济示范区，全省首家空港型保税物流中心已建成，昨日，合肥空港保税物流中心顺利通过合肥海关等四部门联合验收，即将投入运营，多家知名企业即将入驻。

■ 江婷 孙见 许洲 记者 沈娟娟

进境指定口岸，占地面积约175亩，总建筑面积8.6万平方米，建设监管仓库、保税仓库、内外卡口及通关服务和展示中心等相关配套设施，其中通关服务及展示中心4.4万平方米，监管仓库0.4万平方米，保税仓库3.8万平方米。

目前，合肥空港保税物流中心(B型)运营公司已组建，并引进苏州航港物流开展业务指导与战略合作，为企业提供增值服务，创造高效、便捷、一体化的通关服务环境。据悉，合肥空港保税物流中心(B型)重点围绕集成电路保税服务、跨境电商、航空保税物流等领域开展业务。目前已签约泓明集成电路保税备货项目、唯品会、韵达、邮境通跨境电商、外运捷保税物流、海程邦达及万睿集成电路保税备货、美国应用材料等项目已明确入驻意向。

“比如护肤品、食品、电子产品等价值高、对时效有要求的商品，非常适合空运，通过这种前店后仓的模式，可以为企业节省大量时间成本和现金流，增强企业的竞争力。”上述负责人举例，对于本地老百姓来说，意味着不必走出国门，就可以优惠、方便地购买来自世界各地的商品，“在线上下单购买外国商品，从购买、通关到配送，可以实现今天下单最快明天到货，商品价格也会大大降低。”

“保税物流中心可享受海关特殊监管区一系列的优惠政策。”合肥海关相关负责人称，具体来说，企业可直接在保税物流中心所在地海关报关，中心将为合肥及周边地区商品出口提供“境内关外”的退税便利，也为境外商品进入合肥创造“家门口保税”的政策优惠。

记者了解到，今年1月1日起，合肥市纳入跨境电商零售进口试点城市，可以享受跨境电商监管期政策，空港B保作为合肥市跨境电商综试区“一核三区”重要组成部分，将引进知名跨境电商企业设立保税仓库，开展保税备货业务，更加便捷地连接国内外市场资源。

多家知名企业可享一站式服务

记者在现场看到，高高矗立的主卡口处，6条进出通道向前延伸，通道间设置隔离设施，车辆进入后由电子闸门放行并实时监控。“空港保税物流中心主要发挥保税仓储、国际物流配送、进出口贸易和转口贸易、商品保税展览展示等功能。”空港示范区负责人说。

据介绍，合肥空港保税物流中心(B型)于2016年6月22日由海关总署等四部委准许设立，中心位于合肥空港经济示范区，紧邻新桥国际机场货运区和空港

合肥市民海淘今天下单最快明天到货

据空港示范区负责人介绍，合肥空港将全面引入上海自贸区保税展示交易等新型业态，实行“线上线下一体化”同步销售，复制推广“保税集货”模式。



昨日下午，合肥市分路口社区卫计办来到辖区建筑工地，组织开展节前慰问活动，为他们送去计生大礼包等慰问品，并现场为农民工义诊。

■ 张瑾然 记者 沈娟娟/图

合肥14名白血病患者获救助

星报讯(陈圆圆 记者 沈娟娟) 记者从2018年“博爱庐州”白血病患者救助启动仪式上获悉，2017年符合条件的14名白血病患者将获救助，每人将给予一次性3~5万救助，救助金以转账的形式直接转入患儿的帐户。

记者了解到，2017年，在合肥市国资的大力支持下，合肥市滨湖新区建设投资有限公司、合肥热电集团有限公司、安徽省合肥汽车客运有限公司三家国企共专项捐赠17万，合肥市红会筹集社会捐款29万元，救助金合计46万元，保障2018年“博爱庐州”白血病患者救助项目的开展。合肥市

红十字会严格按照相关规定和程序，经审核、公示，最终确定2017年符合条件的14名白血病患者，给予一次性3~5万救助，救助金以转账的形式直接转入患儿的帐户。

据介绍，“博爱庐州”白血病患者救助项目已连续开展3年，为合肥地区白血病患者提供人道救助，为患者家庭奉献社会关爱。该项目成立于2015年，并于当年筹集捐资34万，成功救助了合肥市10名白血病患者。2016年，筹集专项救助金37万元，救助11名白血病患者。截止到2017年12月，合肥共有170名患儿获得小天使资助，资助金额累计达564万元。



昨日上午，合肥市包河区居民徐平从北京环卫集团安徽分公司的工作人员手中接过荣誉证书和800元现金，这是对他2017年度积极参与生活垃圾分类的奖励。当天上午，该区共有6户居民家庭获评“垃圾分类模范家庭”，均获得了800元现金奖励，另有49户居民家庭获评“垃圾分类优秀家庭”，各获得300元现金奖励。

■ 记者 于彩丽/图

春节期间，环保问题随时可举报

星报讯(杜文婧 记者 沈娟娟) 记者从合肥新站高新区城管部门了解到，春节期间将开通24小时热线64239554，随时受理群众举报，及时处理各类影响市容环境秩序的违法问题。

记者了解到，新站城管部门各社区中队相继开展了治理霓虹灯断亮、占道经营、堆物堆料等多项执法检查，全力营造整洁、文明、有序的城市环境，并以良好的市容环境秩序迎接新春佳节。同时，2018

年春节期间，城管部门将继续落实“人员定点监控、车辆巡查执法”制度，在重点地区落实“定人、定车、定岗、定时、定责”五定制度，特别在除夕夜、初一、元宵节等无照经营游商乱摆放的高峰时间段，加派执法力量，加大巡查频次，严查街头出店经营、违规摊点行为。

另外，春节期间，新站指挥中心将利用视频监控系统对重点点位和地区进行监控，发现问题随时指挥调度各社区中队查处违法行为。

“熊孩子”学书法、国学有去处

星报讯(李进 席晓雅 孙雨静 记者 马冰璐) 昨日，合肥市光明社区首届国学公益班正式开班，课堂上不时传来朗朗读书声。据了解，针对寒暑假，父母忙于工作，辖区不少“熊孩子”无处可去的情况，光明社区特地创办了国学公益班，从昨日起，每周三下午3~5时，孩子们除了能在课堂上学习书法外，还将跟着国学老师学习国学知识。

凡是居住在西园街道辖区的6~12岁的孩子都可以报名免费学习。据悉，未来，每年寒暑假，国学公益班都将按时开课，并将陆续开设经典赏析、社交礼仪、精品阅读、民乐欣赏等课程。国学公益班共计招募30名学生，目前剩余名额不多，有需要的家长赶紧联系西园街道社工服务中心报名吧！联系电话：0551-63640313。

身残志坚学剪纸 靠技艺撑起一个家

星报讯(周友奇 记者 沈娟娟) 一把刻刀，几张彩纸，在一双双灵巧的手下，不仅剪出色彩缤纷的团花、形态各异的动物，还剪出了一项居民享受的民生政策，其实，这一幅幅栩栩如生的作品竟然出自3名残疾人之手，他们有的是聋哑人、有的是腿部残疾……但他们有一个共同的爱好就是都喜欢剪纸。

昨日上午，合肥周谷堆社区民生办组织辖区的剪纸爱好者来到社区参加“剪纸送福迎新活动”，李根生和他的两位朋友都早早地来到了社居委参加活动。李根生小时候患上了小儿麻痹症，后来被确诊为肢体三级残疾，双腿行动不便的他，决定靠双手养活自己。“从小就喜欢剪纸，后来免费参加了区残联举办的就业技能培训。”李根生告诉记者，虽能力有限，但有信心靠手艺撑起一个家。



在新春佳节来临之际，为进一步提升社区居民禁止燃放烟花爆竹的意识，近日，合肥市包公街道青年社区开展了“小小协理上街头，争做文明小使者”志愿宣传活动。

■ 本报记者/图